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•Р-ЛРИ
тих, що ceo* заиданем у- рила:

Вона аси* би гоео- ступида б* до здійснене сво- мені зараз донести, як хто дмйнять тисяч читач». Кро- 
їх зазор» оборони проти ви- зробить яку Криму Гуцулам мі того партія видає також в 

єднають звернути увагу вест о — Слухайте, чесні люди, не ДіГЛІІСММІ РОбІТМКІМ. І зиску і спекуляції капіталі- Хотячи Гуцулі» настроїти Чернівцях “Фореергс", в Те-
працюючого людства ка то# ми се говоримо, але соціяліс- стія, коли вона приступила би прихильно до Польщі, треба мешварі “Арбайтерцайтунг"
фант, що ие Москва і не Київ ти говорять. Самі дійсні соці- Англійська Соціялістична до освобсдженн робітників в поступати з ними слраведди- як також кілька румунських, 
“високо і- гідно" держать пра ялісти! Єсли ви не вірите нам Робітнича Партія (8. L. Р.) кольонїях, котрі е тепер лоне-'во і лагідно, і тому, щоби да- німецьких I# угорських тнж- 

— пор комунізму і інтерна ціона і гов; рите, іцо* ми, кадети і поставила Третому her ер- вол єні англійським імперія- ти мені мсжиість перевести се невників. В Букарештї внхо- 
г лізму, а роблять се лише Ле- октябристи, реакціонери і мо- націоналами ряд питань, лізмом все в жиде, прошу дати мені лить також два місячники:
_ вжський і Вмнннченко у Від- нархісти, то повірте Черно- на котрі Виконавчий Комітет Диктатура пролетаріяту є можність усувати всіх тих, що “Люта ді Клята*’, який видає

«и і Празі, орган сей друкує вмм і Чайковським, що висту- Ьттернаці:налу надіслав від- ще й тому можлива в Англії, кривдять Гуцулів та обкрала- комуністична організація і “Bi
na першім місці: “Пролетарі пак/ть під знаменем Ьоціяліз- повідь. Лонизше подаємо сю щ0 пролетаріат становить там ють їх, то значить, в яга Соціаліста", який вида
не їх країн, єднайте ся!”, а за- му. відповідь, в скороченю. більшість населеня, стоїть на першій мірі місцеву поліцію, ють есціял-патріоти.

tic'4tr- раз низше перед статями, ко- Те саме і з “новодобіста- Соціялістична Робітнича високім степ єни під зглядом котру треба зараз усунути, а
трі повиїеп вчити і локазува- ми”. Партія поставила питане "Чим знаня техніки і загального о- заступити людьми чесними та . . - Оикпиевипгп
ти, як се єднане переводити в Вони думають, шо м.жна [чжннть ся комунізм від ия- бразованя і що є зорганізо- свідомими своїх обовязків. Я, ИСІЯ ЬСбУКр. ЬИКОНЗВЧОГО
шите, видніє другий чисто одночасно виступати і проти шнх форм соціалізму". На се даний в сильні фахові органі- маю певні дані, що заховане КЛМІТбТЇ
“пролетарський" клич: “Пере- большевиків Велико росі і і У- питане Ш. Інтернаціонал ^ае зації. Треба тільки сильної во- поліції в Жабю та Зеленім ще '*
друк статий заборонений". країни (проти P. К. П. і про- слідуючу відповідь: "Инших л; j революційного сторонниц- б от ато лишає до бажаня; я Засїданє Ц. В. К. почало ся 

Чому заборонений? іти К. П. (б.) У.) і проти пе- форм нема, є тільки комунізм. тва, котре було би здібне ви- переводжу навіть в тій справі Докладом Мануїльського про
Чи така “заборона” є в ін- тлюрівців та чорної сотні. І Вс* ітше- шо називає себе со- (славити, здійснити і пошкри- слідство. Резсумуючи все в земельну політику на Україні, 

тересі пролетаріяту? коли петлюрівці і чорносотен- ціялізмом, є дбо ошуканством ти Ту волю серед мілїонів, ко- горі сказане, я роблю вивід. Докладчик вказав на такі
Або хоч в інтересі одної з ці кілька разів занимали їхні буржуазних льокаів або само- трі становлять робітничі сто- що треба зараз приступити до моменти в сій політиці:

•ого частин — українського (“новодобістів" ) траншеї, то- обріхуванєм ся одиниць або ВЗрИШЄНЯ j союзи”.
їх цілих сторонництв, котрі ва-: _______

своїх, гають ся щз> до вибору між
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організоване значної помочі 1) Ліквідація поміщицько-
Гуцулам і до санації теперіш- го землеволодїня, яку викона
них обставин, а тоді тутешнє но на Україні значно пізнійше

проповідують “дійсний" к му- тоді Винниченко з “мужом" буржуазією і пролєтаріятом. ГЛЬІДМНЗ ПІД ШЛЯХОЦЬ-населе5е’ яч прийде до плє- ніж в Росії, 
лїзм, то чому “передрук ста- иаскоро прибивають над вх> Дальше провідники Соц. бесцнту, певно заявить ся 2) Зрівнанє землекористу-

“Леніи у своїй статі “III. їй- тий заборонений"? дом до своїх траншей дощин- Р°б Партії погвинні вияснити, КИМ иОУІОМ. за Польщею, а покищо поки- ваня, яке певело до роздїле-
териаціонал і його істеричне На перший, погляд справа ку, на котрій крейдою напи- як після їх думки повинна 1 не всі думки про збройні ру- ня селянського Чосподарства.
значіне" сам каже, що “тепер видасть ся ніби загадочкою сано: “Занятє траншей забо- здійснити ся вдасть пролєта- 1 rptK ад "Т'ументу) >р"доі,ого хи та Пр0 напади і не буде 3 погляду иродуктивности се
провід в революційному, про- Але коли глубше вдумати ся ронене". Але петлюрівці не РИГГУ в Англії. Думаємо, що в . ого Октта |гти на с-1'по 33 >"країнськими відкинуло нас о три роки на-

Іитеризціоналі в справу, то вона видасть ся дурні. Єсли можна заияти ніякім друтім краю вона не оманда енерально ^ агітаторами, котрі впкористо- зад, але з політичного боку
спочиває в руках руських", зовсім звичайною. всю траншею, то вин заии- може здійснити ся ліпше і - ЬВ1В- дня _ ‘ *" вутоть хочби найменшу подію се було необхідним ;
т:чно кажучи, а руках P. К. П. Віденські “мужі в штанах" мають ліпші її частини. Але більше безпосередяо, як в Ан- До Генерального Делегата та ; бурять народ в 3)' Завдане продукційности
Розуміеть ся, се тільки честь-від “за* рдонното комунізму" всетаки ззиимакгть. гли Англійський селянин і Уряд у Львові. тій цілії, щоби приготовити е нанважнійшим як для селян
і слава для руських, шо вони не баять ся того, щоби "маль- Наколи не можна лередру- робітник стогнуть в ярмі капі- П.даеть ся до відомости і грунт податний до повстаня їства, так і для міста,
своєю .боротьбою сей провід чики без штанов" передруко- ковувати цілих статий, тому талїзму ше від шіснайцятсго для виданя відповідних заря- Гуцульщини, щоби в той спо- Відносно відновлена промн-
собі здобули. І ніхто проти вували їх статі. Наоборот: во- що “передрук статий заборо- СТО літ ч. За те, шо провідники джень в справі апровізації По- с заманїфестувати перед сві- слу задача Наркомзему поли
сь го нічого не може мати", ни тоді тішили би ся, еони бу- нений", то вони вибирають робітничої кляси старали ся кутя. Команду Другого луку том, щ0 народ тутешний та- гає тепер в тім, щоби реґулю-

Так говорить “муж" Левин- ли би вдоволені. Доказом се- найліпші для них (найбільше викликати повстане^ пролєта- Граничних Стрільців візвано кож хоче належали до Украї- вати селянське господарство
го служить той факт, шо ко- контрреволюційні) уогупи з Р'чту в боротьбі за його осво- до спрецизоваия закидів, під- Ни. шляхом його усуспільненя.

... ли “мужі" думають, що “маль- статий і подібно як російські боджене, вони сотками були .-несених проти військових від- гглдпйсі Подерні, полковник При кінцн Мануїльський екя-
„ П глово чіх о в устах чики„ можуть помочи їм ма- денгкінцї і мілюковцї похва- відсилані до тюрем. Робітни- дїлів, що там стоять залогою, j комаіідант зав на необхідність звернути

мужів не ““ ™го знанню, т . льно .- ал то в^и, ляю,гь ся ки, котрі збирали ся мирно за- а передівеїм проти державної увагу до питань землеробства,
яке воно має в устах всіх d д штанах.. пншуть _ Кам, мовляв, ви, україн- маніфестувати своє незадово- поліції. Штаб іЦоби запобігти можливим
смертельник.в. до сих ..MMvé|KiB 6ез шта. ські робітникИ| нс вірите, ТОМУ, -іене. були розстріляні, як (Підписи) Заст. шефа штабу. ’ лихам для м,ста.

Слово “ніхто в устах жер- но,.. „авіть власЖ)р^і листи що уважаєте нас збанкротова- примфом в р. 1819 в Пітерло. Підполковник Ген. Штабу. Офшир Зл.чених І раничних Дал- вислухано докдад 
ще “закордонного комунізму Але „е ^ “новодобісти" ними пілсудсько-петлюрівця- Єсли брехливі англійські 2. Полк Граничних Стрільців. ^Р'льщв при tiVI .Наркопрода Владимирова. До
означає: б(и|ТЬ „ в ни знають напев. ми> але от вам с.шва Винни. буржуазні історики вспіли пе- Жабе, дня 14. жовтня 1920. Оборонного Району іхоло-

Іїїхто, крім жерців. но, що ні “Укр. Роб. Вісти”, ченка і Левинського. Адже-ж рсконати всіх робітників, що СТРОГО ДОВІРОЧНО. МИІ" _ станні два місяці на Україні
Інакше і бути не може. Бо Н1 "укр. Щод. Вісги" не ма- се дійсні комуністи. 1 не ли- буржуазія є тою властю, що д0 «омандаїпа Генерального Президії Намісництва, Львів, заготовлено около 20 мілїонів 

шо иншого звичайні смертель кгіь наміру передруковувати ше к муністи, але ще й укра- дае МИР ' приязнь, що Англія Округа у Львові. ■ ’ -- дня жовтня * -'-**■ пудів збіжа. Разом з гюперед
инш го жерці і ;х контрреволюційного наму- інські Як можна не вірити не знвє ш° т революція і що д^ошу, що як Командант -------- ною заготовкою Наркомпрод

"мужі" . Інакше і бути не мо- Лу j тому їх заборона відно- їм, “дійсним і дисцип.іїнова- англійський народ користае уСПОКЖ)ІОЧОГО відділу і спов- . ... має всього заготовленого збі
же, бо ї сам винахідник сить ся до петлюрівської і ним?" Лише "мальчики без ШЮВН1 3 конституційної сво- няючого охоронну службу на РОбІТНИЧНИ РУХ В РУМУНІЇ, жа около ЗО мілїонів пудів.

комунізму ,, рцосотеиноі преси. штанов" можуть їм не вірити, боди, то се стало ея одино- гранИцї держави, д мав нагб- Заготовка инших продуктів
“муж" Левинський говорить, дле петлюрівці і чорносо- Така приближно аргументація ко ллитог°. шо працююча а- пізнати Покутє та його ме- часУ закінченя він-ни ро- дде успішно.

тенці також не дураки. Вони петлюрівців. Рисг •факратіи англійської ро- Ш:каНцїв Гуцулів. О скілько я бітничии рух в Румунії йде копоткого обговопе-
знають, шо єсли “передрук 1 так як російська реакція бітничої кляси майже від пя- їх пізнав, руЦуЛИ се надзви- великим кроком вперед^ Ко- " леклалчика пойнято

pyewi високо І гідно держали статий забсронений”, то усту- і обожателї царського кнута Десяти літ забула про те, що чадн(> добрий, гостинний, ла- муністична Партія Румунії, ко-; _
npan Р комунізму і йгтернаці- „„ 3 тих статий не е заборо- і шибениці прегарно знали "цї- англійська буржуазія робила гідний j до6родушний „ар0д, тра перед війною числила тіль- Пот.м вислухано доклад Во-
оиалізму, як прапор люд- HeHj д чорна сотня нетерпе- ну “соціалізму” моншевикїа, 3 робітником. Коли Чорчіл за- g nepBjCHOro і дуже низькою ки к'лька тисяч членів, нині Ліна про еукратнськии і
сшости, як прапор повного лива. Іі муляє, її не дає спо- так>українська реакція і обо- п?вняе, що робітнича кляса, „ри тім дуже кон- числить вже около сто тисяч.;VIII. Всеросійський З.зди Со-
її соціяльиого і національного „ою той матЄріял “дїйцп то" жателї гетьманської булави і що Робітнича Партія не може сервативний, даючий ся легко КР0М1 того е п»верх 250,000 jeme Винесено ухвалу: Сові- 
визволеня" комунізму. І так як вона біль-.різо* прегарно знають ціну "Р»=и™ Англією, то се зна-підійт 0Туманити і збаламу- робітник» зорганізованих в-там У.С.Р.Р. взяти участь у VH1.

ше 'всіх заінтересована в тім, “комунізму” новодобістів. ' що парлямент з соцжл,- тити> 3 чого користаіоть місце. робітничі фахові союзи. Пар-.Всеросійськім З.зді. З огляду
комуністи всіх країв що6и -ПрапоР комунізму і ін Треба віддати реакціонерам <™чн ю більшостю, який рі- ві Жид котрі становлять тут ™ » парляментї 19 послів на те, що Всеукраїнський Зізд

признавали і тепер призна- тернаціоналїзму не упав в бо- і петлюрівцям справедливість: шить ся на борбу з пржуазі- ІІіанх,ючу клясу j використову- ’ в сенаті 3 сенаторів. Сей по- Совітів назначено після е-
ють, що російські комуністи ЛОТОі але шоби держати його нюх у них добрий. І не диво, ЄК)' б>'де розбитий при помо- кугь на ксждім кроці Гуцулів, ступ робітничого руху Є ТИМ РОСІЙСЬКОГО, вибори делегатів
держали і тепер держать ви- високо і гідно", то вона виби- що “своя своїх познаша". чі білої гваРд" буржуазно.. Та'г як дуже ий j не. цікавий, що те;іеР(^ануЄ там перевести в речинцевім по-
соко І гідно прапор комупіз- рае ухтупи 3 ..Нової Доби" і Св.домим робітникам треба кий парлямент не буде в силі р03винени* HitpoLlt 3 дуже в цілім краю мілітарна дикта- рядку , закінчити з таким
му і інтернаціоналізму, лише заявляє, шо в виду сего, що за-памятати, шо контррев лю- Рядити Англією. низькою інтелігенцією явля- тУРа- ^С1 часописі є цензуро- прискоренєм, ш-іои делегати
винахідники “українського ко не ^ українські робігники чи цію можна проводити і під- Розпорядженє орчіла з мі- ^ податним матеріялом ван' а воєнне право примшю- могли при пти вчасно до . о-
мунізму" не дають P c. Ком.|так/гь -нову Добу", і в виду держувати не^ише під прано- сяця лн>того 1919 Р- яке ма" для всякого рода агітаторів, еть ся з цілою строгістю су-іскви.
Партії і Ком. Партії (больше- сего> шо "мальчики" і “паруб- ром “соціялїзму" (“Вперед”), л0 на ц|ли приготовити yopy-о я 3aBCÏW не дивую щ0 во- "роти всіх політичних пере- 25-го листопада сесія за-
емкт) України свого зжор- чаки- (вибачайте: “товариші зле її проводять і піддержу- жен>' сил>’ для здавленя страи- і|и „ідпирають бандитів та по- ступників. МинуВшого жовтня кінчила ся. На останнім засї-

куючих робітників доказує ч,^ають (-криту ненависть до робітники проклямували за- даню вислухано д- клад Чуба-
найкраше, що англійські мілї- П0ЛЬСМ(0| держави. Прецінь гзльний страйк проти румун- ря про стан промислу. Вивід
таристи не мають ріжницї між поступоваН£ ДОтеперішних від- сько1 реакції і се дало пра- докладчика такий, що для від

Ничігкя Ч няпигею “Пеоед- СВ0ЇМИ незільні,ками англійсько дїдів б „ 0 нелюдське і вительству претекст для згур- будованя поодиноких галузин
конгрреволю- ^заборонений" від- Г° походженя’ ,а невілмиками гідне. Жовніри реквірува- нованя всіх реакційних сил „ромисду доведеть ся вико-

і “дійсно-українська" ся „е До робітничої еп,птиим"' '»дУськими або ди все_ щ0 хотїл забирали під його команду. Вс, соц,я- рисгати державний апарат
українські комуністи зовсім - ( своїм сбовяз- бо П і№ треба заборо- 'Р-'^кими. Хто твердить, ^ починаіочи від -ии, а „ж-Містичні часопис, позамикано, коштами инших галузин. Вп
не вміють високо І гіди» дер. ком познак омити своїх мита- "'и того чого вона не хоче ЩО аНГЛІЖЬКа Р°б,тнича КЛЯ" чаючи на конях, худобі; на- роб.тнич, будинки заняло в,й- хід 3 тяжкого госп дарського
жати прапор комунізму і ін- чів 3 пнсан€М тих, хто з внео- побити ти вивісь ся вино- са ЗМ0ЖЄ П0ВалИТИ ДИКтат>Р>'. падали на хати в день і в но- сько а роб.тнич, провідники положена є в напруженні всіх
тернаціоналїзму і лише воло- ти віденЛ)(0Ї дч несе “е Контроево- капІТаЛ,ЗМу* ие заводяч” сво€І чі, брали безправно інвентар, були арештовані , віддай, під сил і згідности праці всіх ор-
чать його по болоті. страдаючпм масам працююче- ткітйнои котра хоче передру- в1асної ДИМтат>ТИ- Т0И 0ШИ" а навіть гроші, били винних і сул мілітаристів. Всіх аре- ганіа, які завідують поодино-

“Висока і гідио-U держать го людства ЦЇЛІОЧе слово СДТ^3 -м Д " і не бае ся 1 Г,р,Х>Є друГИХ невинних, ба навіть палили. В штовань було поверх дв, ти- ними галузями господарства,
прапор комунізму і інтернат- -дійсних j дисциплінованих T]1I^f хочс а1е передрук - Можна ГІРип>"скати- що ан" нед.ступних горах і неруше- СЯЧ1-. М|Ж арештованими бу- По доклад, принято ухвалу, в
оиалізму лише над будинком комуністів" 1 ІУ глійська робітнича кляса здо- них дках ще зжле укрива- ло кількох послів і много про- котрій U, В. К. постановляє
“Нової Доби". Яіа зворушаюча іділя! І я- В\, 1Х' , , „ б>’де масть при виборах до к)ть ся баади< я зарядІІВ був відників професійних союзні. для швидкого і успішного

“Мужі" Левинські з Відня ,|ка, старанна опіка над “Н Д " Чом> * во,,а се. ро6ить? Чох" паРлямент>-Коли ходить 0 ди" облаву в околиці Зеленого, але Пягьох 3 арештованих засу- розвою господарської праці
Винннченки з Праги голосять зі „ рони чорноі cothV мУ вона (петлюрівська преса) ктатуру пролетаріяту, то до- без>ч:пішН0і бо облава була джено вже на пять ЛІТ тюрми, передати провід усім госпо-
тепер нове слово “дійсного" . хтп ■ гумнїйяти гя « чнс.тячись з забороною "Н. рога, ЯКОю здебуде ся дикта- числом до^ИТь слаба (всего а Решта ще ДСС1 м>'<|ить ся кареьким житєм в руки одно-
к мунізму L' шо іменно вони петлю Д"* ВСЄТаКИ пеРедР>‘ковхе 3 туру пролетаріяту, є річию ма- ш лк>дяй)| а в ГОрах богато по ти)Рмах без засУд>- ЛїкаРя го комісаріяту федерації. Ц.

І здавало бн ся. що раз во- ■ ц-7° Jj0 * Є. ' " неї стяті? ловажною. Важним є те, що ^ лїс густий та „ідшн-ісоціяліста Аронеану замордо- В. К. уважає працю по відбу-
ии уважають, шо правда по ^ - ’ • Двох відповідин бути тут робітнича кляса не може по- ^ КОрчами; є місця, де ще вано в ТЮРМ1 ТепеР Роб'тни- доваяю промислу першоряд-

• їх стороні, то вони повний, 7,:же«я по<їїтн„чої ^КІ^сн від не може лирати анї вдеРжати ту власть* не поступила людська нога. чі часописі починають наново „оЮ задачею. На господарську
вилізти на найвисшу в світі u(ur„ ; обм іни»і Лише один: если капіталізм не є розору- й чекаю, аж впадуть ВИХ0ДИ|ТИ .* вести ще більше працю треба вернути спеція-
гору і звідтам голосити добру Хто> ' “Своя се.їх познаша". . жений. А зрештою, коли би пе ; абц-цо слідах мо- гоРячУ агітацію пР0ТИ резк- дістів, техніків і кваліфікова-
н.вину страдаючому людству. _ Сам факт, що "мужі в шта- навіТЬ ком>'нїсти побідили при жна б вислїдити бандитів. иії та осв.домляти рсбітнич, них робітників які увільняють

Здавало би ся, що раз Мо- ' 1 « 1 „еЛ^цїа шТв^и «ах" асекуртють ся, доказує,‘виборах’ що е просто річию, Доношу, шо Як ми хочемо ся ви обслуги фронту. В пер-
«■а і Ки» волочать прапор ^Л,vLc ВнВ^и на ко^х шо вони знають і є свідомі неможливою, то вони будуть „ ат„ собі Гуцулів і „а. Як у всіх инших краях, де па шу чергу повинно ся постави- 
комунізму і інтернаціоналізму ,ГН(>Р>КУГЬ виви:ки' на k0TPHX т rQ що них це в приневолені заявити робітни- h|| їх прихильно до „оль- нуе буржуазія в сошялістичних ти посгачаня Донеччині. До 
по багнах та болотах, то свя- видн,е на,,ись. цжу * Вони одним вистрілом у- кам' щ<: сько, справи, щоби на случай партіях наступив розкол, так першої части господарського
тим обовязк м “дійсних і ди- “Передрук статни забоР°-бивак>ть двох ізяців з одної 1 Англійська буржуазія, я- плебісциту голосували за і в румунській партії ведеть лляну треба включити заводи, 
сциллїнаванмх комуністів по-нений". m CB(ÆIO забороною пе- ка найбільше зручно і енер- Польщею, нам треба зараз ся боротьба за контролю між які виготовляють сїльсько-го-
вмнно би бути — ширити і Панове “новодобіотн" ДУ- рЄДруковуваня вони приси- пчно поневолювала робітни- „рийти ім 3 ПОмічю„ через до- комуністами ї ^соціял-патріо- сподарські машини і знаряди.
голосити сей “дійсний" к: му- мають так, як думали росій- |1ЛЯК)ТЬ гризуче їх сумліне. а ЧУ клясу, яка є найбогатшою стамен{ >м по низькій цінї,тами Робітничі маси солиар-

р:х нїзм як найшнрше. ські мрншевики, що можна бу- 3 дрхтоі сторони хотять ро- в є?'7' яе ТОІ,У. шо вона во- кукурузяної муки, бо вони на- «о стають по стороні комунї-
Говорнтн про нсто як най- ти одночасно проти больше- 3jniaTM тих темних духів ко- Л0ДІ€ мілїомами англійських бувають її від Жидів по па- crm, а за те інтелігенція стя-

виків і проти контрреволюції. трих В(ЖН самі покликали до робітників, але тому, що вона скарських ціііах. Брак також гає ся на сторону соціял-па- ПОЗІР ЕДМОНТОНЦІ! 
него як най- Вони не хотіли знати, що ану- ЖІПЯ евоїм чародійним **за- володіе тисячами мілїонів ро нафти j потюну. Треба охоро гріот». Партія виступ,ил. вже т 0 Самообразова-

трішна і зовнішна контррево- КОрДО««им к мчнїзмом". бітників і селян в кольонїях. нити Гуцула „еред визиском з н. Інтернаціоналу, одначе до ня jlf , франка 3 Кардіф ві-
Друкувати про него як най дюція не тільки уважала їхні д дх хя ж ХОиять щезиут'н. ніколи не відкаже ся своєї вла- Жида j перм питими иітуч- ш Ьггернашсжалу ще не "РИ" дограе 8 обсох 5 лютого в

(меншевикю) траншеі про- Бідні „ужїї н»іть асекура- С™ бе3 опозии“ 1 не тддасгь ками місцевої державної полі- ступила з тої причини, що не Роб в Едмонтоні
1 просити других говориш, довженєм своїх, але й дуже „ія не помогла... В В. ся дешаганям парляментуч ції, котра не лише що не ви- *a-'a свого загального кон КЛИЧ|||(А музикальее-вокадь-

пжгатн і друк>"вати про сей часто користувалась гран- ____ 2 В тих у сливинах робіт- сама жадних злочинів гРес>- Партійна делегація ne- uliû
“дійсний “ комунізм, про сей шеями меншеаикіе для своїх ники мутять приготовити ся та кралежий, але стягає з Гу- ребуває тепер якраз
“український" комунізм, про атак» на большевиків. 1 копр ч*сь” кОМУНІСТИ ntPex ТУ»0"- на лише до легкої парлямен цула ріжними способами все, о®' Д>’же, можливо, що за-
сей “закордонний" комунізм революція, чорна реакція по- 3 Праги доносятьгшо за о- тарної побіди. щ0 даеть ся, а при тім толе- ки делегація поверне з Москви

межа найбільше. рем і шибениць, сама мораль- станний генеральний страйк в 3. Єсли робітники осягнули рує роботу Жид», котрі роз- до Р>-мунп, партія приступить
се, що е дьогічннм ний банкрот, користувалась Чехословаччнні, перед судом би власть без горожанськоі пивають Гуцулів, а звідси ріж- ло Ш- Інтернаціоналу і без

для звичайних смертедьнмкіа. пресою Плеханоеа, А.ієксінь- стане 1.400 чеських ком уніс війни, то се означало би, що пі рабунки та розбої. Щоби скликувана конгресу.
го, “бабушки" і мн для т». Маеть ся зажадати ще від гор:жажмса війна накинула положити конець налужитям, В БукЇрсиггї виходить пар-
іх нападів на робітників і чеського парламенту видачі би ся робітничій класі тоді, я скликав всіх десятник» і по- тійна дневна- часопись п. и.
них селян Великороси і У - ; комуністичних послів.
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продовженем

ч

дегарському

ськнй!

кладчик повідомив, що за о-
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Се все, о що ходить! 
І от

донного благ осло вен я. ^ і парубчаки") не старають ся о ють тепер новодобісти в сво-
1 не лише не дають, але ще розповсюднюванє “Н. Д.”, то їм органі під прап ром “ко- 

fl говорять, що тільки ВОНИ, „ виду всего того, вона, пет- мунїзму”.
••мужі в штанах" у Відни, є люрівська,
“дійсними і днецмплїнованм-

чорносотенно-по-
громщицька,

мн" комунісгамн, а російські і щйна

Хгі

. і»

більше. 
Писати про

більше.

більше.

в .Мо-

КОНЦЕРТ.
Виступлять хори: мішаний, 

мужеський, оркестра і декля- 
мації. Чистий дохід йде на 
Укр. Роб. Дім в Едмонтоні. 
Початок точно о год. 8. веч. 

Ціни місць 75^ 50 ц.

О;

для “мужів"в
від “дійсного" комунізму.

Лє-I “Нова Доба”, орп коли та робітнича кляса при- дав їм до відома, шо мають : “Соціалізм”, котра має поверх
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